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AR68.10-P-1020G Instrumententafel-Oberteil aus-, einbauen 6.3.96

TYP 170

1 Abdeckung
2, 6, 7 und 8 Schrauben

P68.10-0375-06

3 Schraube
4 Blechklips
5 Instrumententafel-Oberteil
9 Schraube
14 Blende

P68.10-0382-06
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AR72.10-P-0550G Vordertür einstellen 25.11.09

TYP 170, 208.3

P72.10-0267-09

Dargestellt am Typ 170
1 Schraube
2 Schließöse

3 Schraube
4 Zentrierschraube
5 Schraube
6 Scharnier

7 l Zentrierlehre

8 l Tiefenanschlag
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TYP 170

1 Bowdenzug
2 Steckklammer
3 Halter Bowdenzug am Vario-Dach
4 Öse Bowdenzug
5 Halter Bowdenzug an C-Säule
6 Schieber

P77.33-0234-06

c Zerlegen
1 Verkleidung am Vario-Dach vorn ausbauen AR68.30-P-4350G
2 Verkleidung C-Säule am Vario-Dach

ausbauen
AR68.30-P-4500G

3 Vario-Dach mit dem Dachschalter in
90°-Stellung einrichten

4 Einstellung Bowdenzug (1) prüfen i Abstand zwischen Öse (4) und Halter (5):
1-2 mm

Einstellen
5 Steckklammer (2) am Halter (3) abziehen
6 Bowdenzug (1) in Pfeilrichtung einstellen

bis der Abstand zwischen Öse (4) und
Halter (5) erreicht wird und Steck-
klammer (2) wieder aufstecken

7 Vario-Dach mit dem Dachschalter
mehrmals betätigen i Abstand zwischen Öse (4) und

Halter (5) prüfen, ggf. ↓
Einstellung Bowdenzug (1) korrigieren
p Steht die Öse (4) am Halter (5) an, kann
der Bowdenzug (1) bei der Dachbetätigung
beschädigt werden

b Zusammenbauen
8 Verkleidung C-Säule am Vario-Dach

einbauen
AR68.30-P-4500G

9 Verkleidung am Vario-Dach vorn einbauen AR68.30-P-4350G
10 Verkleidung am Vario-Dach vorn seitlich

einbauen
AR68.30-P-4340G
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AR88.20-P-2000GA Stoßfänger vorn aus-, einbauen 27.10.09

TYP 170 ab 1.2.00

P88.20-2118-09

1 Stoßfänger
2 Schraube
4 Mutter
5 Schraube

6 Scheibe
7 Blinkleuchte
9 Steckverbindung für Nebelleuchte

10 Steckverbindung für
Außentemperaturfühler

11 Mutter

e d Aus-, Einbauen
1 Blinkleuchten (7) rechts und links ausbauen i Dabei Sicherungslasche der Blinkleuchte

nach unten drücken.
AR82.10-P-4725C

2 Schraube (2) links und rechts
herausschrauben

3 Steckverbindungen (9) der Nebelleuchten
rechts und links trennen i Die Steckverbindungen sind durch eine

Öffnung in der Abdeckung Radeinbau im
Vorderkotflügel zugängig.

4 Schrauben (siehe Pfeile) an
Radinnenverkleidung herausschrauben

5 Motorraumverkleidung abbauen AR61.20-P-1105A
6 Steckverbindung (10) des

Außentemperaturfühlers trennen
7 Mutter (4) links und rechts am Querträger

herausschrauben
n BA88.20-P-1001-01A

8 Schraube (5) mit Scheibe (6) beidseitig
herausschrauben

9 Muttern (11) beidseitig abschrauben
10 Stoßfänger (1) abnehmen p Beim Abnehmen Stoßfänger etwas nach

unten ziehen, um Lackbeschädigungen zu
vermeiden.
i Der Stoßfänger ist im Bereich des
Kühlergrills eingeklipst.

11 Einbau in umgekehrter Reihenfolge
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